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4 BOWNANIE KWADRATOWE

Rozwiaz rownania:
) (x+3)(3x—4)=0,
b) 3x: =0,

¢)x* —49=0,

a) (x+3)(3x—4)=0
x+3=0lub3x—4=0  poréwnujemy kazdy z czynnikow do zera
x==3 1ubx=% rozwigzujemy kazde z rewnan Tintowych

Rozwiazaniami réwnania (x + 3)(3x—4)=0saliczby -3 1%

b)3x*=0/:3 dzielimy obie strony réwnania przez
x2=0

x=0

Rozwiazaniem réwnania 3x* =0 jest liczba 0.

€) x*—49=0
(%-+7)(x=7)=0 zamieniamy sume algebraiczna na floczyn, sto-
sujac Wzor skroconego mno enia
@b =(a+ b)(u*-%
x+7=0Ttubx~7=0 poréwnujemy kazdy z czynnikow do zeta
y—=Thbx=1 rozwiazujemny kazde z rownan liniowych
Rozwiazaniami réwnania x* —49=0 sg liczby =71 7. 5

d)2x’ +5=0 wyznaczamy X°
2%t =5
Kwadrat kazdej liczby jestliczba nieujermna, wiec réwnanie2x’ +5= Oniema

Tozwiazania.

Powyzsze przyktady pokazaly nam, ze 53 takie réwnania kwadratowe, ktore
maja dwa rozwiazania, takie, ktore maja tylko jedno rozwigzanie, i takie, ktare
nie maja rozwigzania.




